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2023. március 16. – Elnökségi ülésen Vargha Tamás államtitkár úr jelenlétében 
megtárgyaltuk dr. Görög István KEMPP ügyvezetői posztjáról történt lemondását 
és egyhangúan elfogadtuk államtitkár úr Görög Viktória személyében az 
ügyvezetői funkció betöltésére tett javaslatát. Az Elnökség több tagja méltatta dr. 
Görög úr eddig végzett hatalmas munkáját. Ezt követően elfogadtuk az előző 
értekezlet óta elvégzett feladatok összegzését, majd áttekintettük a következő 
időszak feladatait és költségvetését. Az Elnökség támogatta a tagság 
jellemzőinek, valamint véleményének felmérésére készített elgondolást, majd 
meghallgatta és tudomásul vette a FEB elnökének értékelését az általuk elvégzett 
ellenőrzés főbb tapasztalatairól. Végül áttekintettük az elvégzett és a következő 
időszak feladatainak jogi aspektusait.

2023. március 18. – Három fős delegációnk (elnök, elnökhelyettes és a FEB elnöke 
úr) részt vett, és képviselt bennünket a szlovákiai Košúty (Nemeskosút) község 
polgármesterének meghívására a március 15-i megemlékezésükön. A település 
kultúrháza megtelt ünneplőbe öltözött gyerekkel és felnőttel. Nagyon szép 
műsorral készültek. A rendezvényen került aláírásra Košúty Község Önkormányzata 
és a HTBK Székesfehérvári Szervezete közötti együttműködési megállapodás.
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2023. március 20. – Folytattuk a 
Fecsegő, avagy arcok, harcok, 
emberek, életutak címet viselő 
beszélgető est sorozatunkat a Nyitrai úti 
Közösségi házban. Vendégünk a város 
közéleti személyisége, a VOX Mirabilis 
kórus vezetője Zemlényi Katica volt, akit 
László Tibor bevezető gondolatai után, 
Silye Sándor kérdezett.

2023. március 22.-26. - A tagság véleményének kikérésére készített kérdőív 
kiküldése és a válaszok beérkezése.

2023. március 23. – Alapító és örökös elnökünk dr. Gyuricza Béla vezérezredes úr 
születésnapján az Emlékparkban emléktáblája előtt fejet hajtva emlékeztünk meg 
életéről, munkásságáról, majd helyeztük el a tisztelet koszorúit és virágait.

2023. március 27.2023. március 27. – Részt vettünk a Nagy Benedek szobrászművész által készített 
Rákóczi emlékműnél hagyományteremtési céllal tartott koszorúzási ünnepségen, 
a fejedelem születésnapján. A rendezvényen a II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulóinak ünnepi műsorát követően dr. 
Cser-Palkovics András polgármester úr mondott ünnepi beszédet, majd a 
Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar rövid koncertje után megkoszorúztuk az 
emlékművet.
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2023. március 29.–április 2. – A tagság adatai pontosításának felmérésére 
készített kérdőív kiküldése és a válaszok beérkezése.

2023. március 31.2023. március 31. – Vargha Tamás államtitkár úr jelenlétében dr. Görög István 
átadta a Katonai Emlékpark ügyvezető tisztségét Görög Viktóriának. Dr. Görög 
István elnökhelyettesünk 1998 tavaszától, benne a 150 éves évforduló méltó 
megünneplésének rendezvényei megszervezésén, az Emlékpark 2010. 03. 12.-én 
történt létrehozásán keresztül szervezte és vezette az itt végzett munkát. 
Tevékenysége meghatározó volt a KEMPP létrejöttében, majd fejlesztésében, 
amiért nagy köszönettel tartozunk neki. Az új vezetőnek, Görög Viktóriának sok 
sikert kívánunk munkájához, és mint együttműködő partnerünket segítjük őt.sikert kívánunk munkájához, és mint együttműködő partnerünket segítjük őt.

2023. április 2. – Részt vettünk a város helyőrség parancsnokával 
együttműködésben szervezett és hagyománnyá vált Virágvasárnapi zenés 
áhítaton a Budai úti Református templomban. Az áhítat szolgálatát Oláh Emil 
ezredes, az MH. Tábori Lelkészi Szolgálat Protestáns Tábori Püspökség lelkészi kar 
vezetője végezte. Ezt követően a Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar Ruff Tamás 
őrnagy által az alkalomra összeállított nagyszerű műsorát hallgathattuk meg, 
melyen közreműködött Juhász Illés színművész és Németh Irma népdal énekes.
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2023. április 7.-10. - Húsvéti programot kínált az Emlékpark a családoknak 
„önjáró” vetélkedőkkel, a gyermekeknek kreatív foglalkozásokkal, valamint 
szabadtéri tárlatvezetésekkel.

2023. április 17. – Emailben, illetve postai levélben kiküldtük a Közgyűlés 
meghívóját a tagság részére.

2023. április 20. – Emailben kiküldtük a Jelölő Bizottság elnökének felhívását 
jelöltállításra, mivel lejárt szervezetünk vezetőségének 4 éves mandátuma.

2023. április 28.2023. április 28. – Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter úr levélben 
tájékoztatott bennünket, hogy HM is csatlakozik a Honvéd Kulturális Egyesület 
kezdeményezéséhez, a Fővárosi Állat- és Növénykert egy leopárd párjának az 
örökbefogadásához. Tekintettel felhívására az Elnökség úgy döntött, hogy 100 000 
Ft-tal hozzájárulunk a kezdeményezéshez. Köszönjük dr. Karsai Béla elnök úr 
szervezetünknek biztosított adományát!

2023. április 28.2023. április 28. – Az Elnökség informális ülést tartott, amelyen áttekintettük és 
egyeztettük a Közgyűlésre elkészült anyagok egyes tartalmi és formai kérdéseit.

2023. május 03. – Az Ifjúsági Tagozat négy tagja délelőtti hadtörténelmi 
programot szervezett a Kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola két 
osztályának, melynek tanulói lelkesen vettek részt a programokon.

2023. május 04. – Ülés tartása nélküli határozathozatallal az Elnökség tagjai 
egyhangúan elfogadták a Közgyűlésre kidolgozott okmányokat.

2023. május 05.2023. május 05. – A Közgyűlés dokumentumait felraktuk szervezetünk honlapjára, 
hogy tagságunk megismerhesse azokat.

2023. május 09. – Az Európa Napon koszorúzással emlékeztünk meg a 2. 
világháború végéről.

2023. május 12.2023. május 12. – Velencei-tavi turisztikai évadnyitó keretében Kápolnásnyéken, a 
Halász Gedeon Eseményközpontban ötödik alkalommal adták át a Velencei-tóért 
díjat, aminek a megalapítása óta Gulyás Gergely miniszter úr a védnöke. Az idei 
díjat dr. Görög István elnökhelyettesünk, a KEMPP volt ügyvivője kapta. Miniszter úr 
méltatta sok évtizedes munkáját, külön is kiemelve a katonai 
hagyományőrzésben szerzett elévülhetetlen érdemeit. A rendezvényen megjelent 
Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, dr. Simon László főispán, L.Simon László a 
Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója, valamint a környék szinte összes érintett 
polgármestere (Kápolnásnyék, Velence, Sukoró, Nadap, Pákozd) és gazdasági 
egységének vezetői.
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2023. május 13. – A Katonai Emlékpark, mint a 2022. „Év emlékhelye” díj 
kitüntetettje adott helyszínt az idei Emlékhelyek Napja országos program központi 
eseményeinek. Az ünnepélyes megnyitó beszédet Móczár Gábor a Nemzeti 
Örökség Intézet főigazgatója és Görög Viktória, az Emlékpark ügyvezetője tartotta. 
A délelőtt folyamán az Emlékpark részére – tekintettel a hosszabb ideje tartó, 
szoros együttműködésre - zászlót adományozott Baracska Község 
Önkormányzata, melyet Szöllösi Béla polgármester adományozó beszédét 
követően Jákob János dandártábornok, protestáns tábori püspök és Takács 
Tamás ezredes, a katolikus tábori lelkészi kar vezetője áldott meg. 
Batthyány-Schmidt Margit, a Magyar Batthyány Alapítvány elnökasszonya – 
egyben zászlóanya – méltatta az Emlékpark katonai hagyományokat ápoló 
tevékenységét. A zászlóra szalagot kötöttek a HM, Pákozd és szervezetünk 
képviselői. Az ünnepségen a zászlónyélbe szegek beverésével jelezték a KEMPP jó 
működésében érdekelt szervezetek vállalásukat. Szeget vert be többek között dr. 
Karsai Béla elnök úr és dr. Görög István alapító ügyvezető is. Az ünnepségen az 
MH Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar tolmácsolásában felcsendült többek 
között az az induló is, amit Ruff Tamás őrnagy, a zenekar karmestere a KEMPP 
részére komponált. A délelőtt folyamán dr. Botz László nyá. altábornagy úr a 
Magyar-Vietnámi Baráti Társaság elnöke nyitotta meg a Vietnámi háború 
befejezése 50. évfordulója alkalmából néhai Farkas Aladár szobrászművész 
munkáiból készített kiállítást. A rendezvényen megjelent Farkas Luca asszony, a 
művész leánya, akinek a kiállítás gazdag anyagát köszönhetjük. A nap folyamán 
„Minden 17-es hős marad” című, hanganyaggal kísért szabadtéri tárlatvezetésre „Minden 17-es hős marad” című, hanganyaggal kísért szabadtéri tárlatvezetésre 
került sor a lövészárokban három alkalommal. A családok és gyerekek részére is 
biztosítottunk élménydús elfoglaltságot. A nap egyik fénypontja volt az 
„Egy-Én-Is-Ég” című nagy közönségsikert aratott Latinovits Zoltán emlékműsor, 
amelyen fellépett Bencze Ilona Jászai Mari-díjas színművész, kiváló művész és 
Trokán Péter Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész, hangszeren 
közreműködött Tolcsvay Béla Kossuth-díjas zeneszerző-énekmondó és 
Heinczinger Miklós Liszt-díjas előadóművész.Heinczinger Miklós Liszt-díjas előadóművész.
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2023. május 16. – Nagyváradon a 31. Festum Varadinum rendezvénysorozat 
keretében szerveztük a „Fényesebb a láncnál a kard” című XI. Kárpát-medencei, 
hadtörténelmi gyermekrajzpályázat ünnepélyes „külhoni” eredményhirdetését, 
hiszen erdélyi, felvidéki és kárpátaljai gyermekek is részt vettek a pályázaton, s e 
területekről több mint 500 alkotás érkezett. A megjelenteket Meleg Vilmos, a 
Varadinum Kulturális Alapítvány kuratóriumi elnöke köszöntötte, majd rövid 
műsorral szolgált Molnár Júlia színésznővel közösen. Az ünnepségen jelen volt Bíró 
Rozália RMDSZ parlamenti képviselője a Román parlament külügyi bizottságának 
elnöke, az EU nőszövetség elnöke, a rajzpályázat alapításától védnöke, Tamar 
Beruchasvili, Georgia bukaresti nagykövete, Kecse Gabriella, a Tanoda Egyesület 
elnöke, dr. Karsai Béla, szervezetünk elnöke, dr. Görög István elnökhelyettesünk, 
Sajner Gyula a FEB elnöke és a főszervező Oláh László, az Ifjúsági Tagozat vezetője.
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2023. május 16. – A Fejér Vármegyei Területi Védelmi Bizottság és szervezetünk 
közös szervezésében a Tiszti Klub színháztermében előadást tartott dr. habil. 
Balajti István alezredes, hadmérnök, a Debreceni Egyetem docense „Korszerű 
légvédelmi vezetési rendszer elvek (Korunk szakmaspecifikus hadmérnöki 
megvalósíthatósági elvárásaihoz és képességeihez igazítva.)” címmel.
2023. május 17. – Baráti Körünk a Városháza Dísztermében megtartotta éves 2023. május 17. – Baráti Körünk a Városháza Dísztermében megtartotta éves 
Közgyűlését, melyen az évente előírt napirendi pontokon kívül az Elnökség, a 
bizottságok és a küldöttek választására is sor került. A tagság valamennyi 
napirendi pontot, az előző Elnökséget, valamint a bizonyos fokig módosított 
bizottságokat és küldötteket egyhangú nyílt szavazással választotta meg. 
Közgyűlésünket személyes részvételével megtisztelte dr. Simon László főispán, dr. 
Cser-Palkovics András polgármester, dr. Varga József a HTBK OKSZ elnöke, 
együttműködő partner szervezeteink vezetői, illetve képviselői, valamint a 
városban állomásozó katonai alakulatok parancsnokai, illetve megbízottai. A 
rendezvényen felszólalt polgármester úr, Buth Sándor, Oláh László, Szentes László 
tagtársunk, Görög Viktória a KEMPP ügyvivője, valamint dr. Varga József a HTBK 
OKSZ elnöke. A Közgyűlés elismerések átadásával fejeződött be.
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2023. május 17. – Ismét megrendezésre került a „Fehérvár köszönti katonáit” 
ünnepi gálaest a Vörösmarty Színházban a közelgő Magyar Honvédelem napja 
alkalmából. Dr. Cser-Palkovics András polgármester úr ünnepi köszöntőjében 
óriási értéknek nevezte, hogy ma hazánkban békében, nyugalomban élhetünk, 
amiért köszönetet mondott a katonáknak és a katonacsaládoknak. Hangsúlyozta, 
hogy Székesfehérvár soha nem feledkezett meg a katonák megbecsüléséről, 
majd átadta a Magyar Királyi 17. Honvéd gyalogezred parancsnoka tiszteletére az 
Önkormányzat által alapított Sipos Gyula Díjat az MH. 1. Tűzszerész és Folyamőr 
Ezrednek. A rendezvényen huszonegyedik alkalommal adták át a Honvédség és 
Társadalom Baráti Körök Országos Közhasznú Szövetsége legrangosabb 
elismerését a Gyuricza gyűrűt. Külön öröm számunkra, hogy idén főtiszteletű 
Jákob János dandártábornok, protestáns tábori püspök, szervezetünk tagja volt 
az egyik kitüntetett. A nagysikerű rendezvényen az MH. Székesfehérvár Helyőrségi 
Zenekar, az Alba Regia Szimfonikus Zenekar vonóskara és a 12 éve alakult Alba 
Stúdió Zenekar adott hangversenyt Ruff Tamás vezénylésével. Közreműködött Ruff 
Nikolett és Kovács Áron énekművész.Nikolett és Kovács Áron énekművész.



2023. május 17. – A vármegyénk egyetlen békefenntartó hősi halottja – Róth 
Orsolya – sírjánál, tragikus halála évfordulóján, Baráti Körünk nevében Kovács 
Ágota Johanna és Geguss Ákos helyezte el a megemlékezés koszorúját.

2023. május 18. – Dr. Görög István, Sajner Gyula, Silye Sándor és dr. Sorosy Tamás 
képviselte szervezetünket a HTBK OKSZ éves beszámoló küldöttgyűlésén, amelyen 
a levezető elnöki feladatokat elnökhelyettesünk látta el.

2023. május 18.2023. május 18. – Dr. Karsai Béla, elnökünk nyitotta meg a szervezetünk által 
készített „Fejezetek a 175 éves Magyar Honvédség történetéből – Magyar katonák 
a nemzetközi békefenntartásban és a NATO tagságunk” című kiállítást a 
dunaújvárosi Intercisa Múzeumban. A megnyitó rendezvényen a városi képviselő 
testület több tagja mellett Görög Viktória KEMPP ügyvezető, Sajner Gyula FEB 
elnök, dr. Görög István elnökhelyettes, valamint dunaújvárosi barátaink is 
megjelentek. A tárlat szeptember közepéig tekinthető meg.
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2023. május 21. – Tárlatvezetésekkel vártuk látogatóinkat a Honvédelem napján. 
Az óránként indult programokon szakvezetőinkkel ismerhették meg vendégeink az 
Emlékpark kültéri és beltéri tárlatait, a Magyar Honvédség történetét 1848-tól 
napjaink békefenntartásáig.

2023. május 26.2023. május 26. – A Békefenntartók napján koszorúzással egybekötött ünnepi 
megemlékezést tartottunk a KEMPP-ben. A rendezvényen részt vettek Zdenka 
Maticova polgármester asszony vezetésével a szlovák békefenntartók képviselői. 
A vendégeket szervezetünk nevében Görög Viktória fogadta.

2023. május 29.2023. május 29.- A Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak című 
beszélgetőest sorozatunk meghívott vendége Bobory Zoltán költő, író, szerkesztő, 
városunk jeles személyisége, a Vörösmarty Társaság és a Lánczos-Szekfű 
Ösztöndíj Alapítvány Kuratóriumának elnöke volt, aki életéről és munkájáról 
vallott. A rendezvényt László Tibor bevezető gondolatait követően Silye Sándor a 
tőle megszokott magas színvonalon vezette.

2023. május 30.2023. május 30. – A Hazafiság Iskolája pedagógiai programunk az elmúlt 
időszakban – az ismert nehézségek következtében – kevesebb alkalommal került 
megrendezésre, ezért is örvendetes, hogy ezen a napon a Paksi Balogh Antal 
Középiskola 9. évfolyama részt vett a programban.

2023. június 01.2023. június 01. - Ünnepélyes eredményhirdetéssel és a rajzok egy részének 
kiállításával zárult a „Fényesebb a láncnál a kard” elnevezésű XI. hadtörténelmi 
témájú, Kárpát-medencei gyermekrajz-pályázat Székesfehérváron, a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban. Az eseményen Vargha Tamás, a Honvédelmi 
Minisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes méltatta 
tevékenységünket és a díjazottakat. Az ünnepségen a gyermekeken és szüleiken 
kívül részt vett Spányi Antal, a Székesfehérvári Egyházmegye megyéspüspöke, 
Deák Lajosné Székesfehérvár Önkormányzatát család- és nemzetpolitikai ügyek 
tanácsnoka, dr. Eleki Zoltán ezredes, a Honvéd Vezérkar Kiképzési 
Csoportfőnökség csoportfőnök-helyettese, Görög Viktória a KEMPP ügyvivője, 
valamint Sipos Gábor a Honvéd Kulturális Egyesület elnöke. Szervezetünket dr. 
Görög István elnökhelyettes és Sajner Gyula FEB elnök képviselte. A 
rajzpályázattal Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója és a modern magyar 
honvédség létrejöttének 175. évfordulója előtt tisztelegtünk. A pályázatra két 
kategóriában („papírra vetve” és „on-line” formában) összesen 1756 pályamunka 
érkezett, amely a pályázat történetében a második legmagasabb szám. 
Összesen 320 díjat (Arany-, Ezüst- és Bronzceruza, Különdíj) adtunk ki. Valamennyi 
résztvevő emléklapot is kapott. A gyermekrajzpályázatainkra a 2013. évi kezdet óta 
a Kárpát-medencéből mindösszesen közel 13 000 pályamunka érkezett, melyek – 
tekintettel a közös alkotás lehetőségére – mintegy 15 500 gyermek művei, ami 
igen tekintélyes és örvendetesen nagy szám.
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2023. június 04. – Martonvásár Város Önkormányzata által a Nemzeti 
Összetartozás Napja alkalmából szervezett megemlékezésen az ünnepi beszédet 
elnökhelyettesünk, dr. Görög István tartotta. Nagy megtiszteltetés, hogy szűkebb 
pátriánkon kívülről is megkeresnek bennünket.

2023. június 05. – A Rezi Általános Iskola kisebb létszámú tanulócsoportja 
érkezett a Katonai Emlékparkba, hogy bekapcsolódjon a Hazafiság Iskolája 
programunkba.

2023. június 17.2023. június 17. – Megnyitottuk a XI. Ifjúsági Honvédelmi Tábort, melynek immár 
második alkalommal biztosít helyszínt és ideális körülményeket a Baranya Megyei 
Gyermek és Ifjúsági Alapítvány Balatonfenyvesi gyermeküdülője. A táborprogram 
ez alkalommal is izgalmas, élményszerű találkozást biztosít a hadtörténelemmel, 
a honvédelemmel, és kalandos vakációt, sportot, játékot, valamint szórakozást 
kínál a 8-16 éves fiataloknak. A tábor együttműködője és támogatója a 
Honvédelmi Sportszövetség.
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2023. június 19.- A Fecsegő meghívott vendége a MÁV Előre SC-Foxconn 
rendkívüli bravúrt elért férfi röplabdacsapatának a vezetőedzője, Dávid Zoltán 
volt, aki az újonc Extraligás csapatot a döntőig vezette. A szakmai munka mellett 
személyes életébe is betekintést nyújtott. Az est meglepetés vendége Takács 
Milán volt, a csapat egyik legjobbja. A rendezvényt László Tibor bevezetője után 
Silye Sándor vezette, a tőle megszokott színvonalon.
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